MaTemaTMKa BHOBb K BamM MnpuLLia

B nyTb-agopory c cobou no3eana.

Bce 3agaun 1 npuMepbl, YpaBHEHMA U CXEMbI
Oponeem 6€3 Tpyaa U Y3HAEM BCE Torja.




be3 KoHLUa TBEPAAT HaM B LLUKOJI€E!

EEY Zsaga».
Ha 3aBo hagdre—s none

MaTemMaTnKa HyXHa.




. MaTemMaTuKa
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Peka Cnaramka




l BbibepuTe BbipaXkeHue, 3Ha4YeHue !
KoToporo pasHo 0. ) |




BbibepuTe BbipaXkeHue, 3Ha4YeHue
|<0Toporo pasHo 0.
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CKO/IbKO paboT OT KaxJoro Kaacca 6b1/10
Ha BbICTaBKe?

5 YYEHMKOB / YY4EeHMKOB 10 y4yeHunKoB
no 2 paboTbl no 2 paboTbl no 3 paboTbl



Kakoe KonmnyectBo paboT
npeaocTaBaeHO OT YYEHMKOB 1 Knacca?

5 YYEHMKOB / YY4EeHMKOB 10 y4yeHunKoB
no 2 paboTbl no 2 paboTbl no 3 paboTbl

5-2=10




Kakoe KonmnyectBo paboT
npefocTaB/IEHO OT YY4EeHMKOB 2 Ksacca?

5 YYEHMKOB / YY4EeHMKOB 10 y4yeHunKoB
no 2 paboTbl no 2 paboTbl no 3 paboTbl

5-2=10 7-2=14




5 YYEHMKOB
no 2 paboThl

5-2=10

Kakoe KonmnyectBo paboT
npefocTaB/IEHO OT YYeHMKOB 3 KJsacca?

/ YY4EeHMKOB
no 2 paboThl

10 y4yeHunKoB
no 3 paboTbl

7-2=14

10-3=30




OKeaH 3HaHUU

42-6=
/7 \
40 2

42-6=(40-6)+(2-6)=240+12=252




YMHOXeHne ABY3HA4YHOIo YHACJla

Ha O4HO3HAa4HOe.

I 1. Hy)XHO pa3noxuTb NepBbiM

I MHOXMTENb Ha pa3psaHble
C/laraembile.

I 2. TpuMeHUTb pacnpegenmnTenbHbin

I 3aKOH YMHOXEHUA: YMHOXKMTD

KaykJ0€e paspsAHOe c/laraemoe

Ha BTOPOM MHOXMTEb, a

NoJly4YeHHble pe3ynbTaThbl

C/IOXKMUTbD.




17-4=
/7 \
10 7

17-4=(10-4)+(7-4)=40+28=68




ANroputm

— 3aMeHAEeM...
— [lonyuyntca npumep...
— YMHOXaeM Kaxgoe cnaraemoe...

— CKnagbiBaeM pesy/bTaThl...

%




=(20+4)-3=20-3+4-3=60+12=72
=(10+9)-4=10-4+9-4=40+36=76



Ha yeTbIpéx Knymbax no nATb KYyCToB
rBO3AMK U MO LeCTb KYCTOB Po3.
CKONIbKO BCEro KyCcToB Ha KaymMbax?
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Ha yeTbIpéx Knymbax no nATb KYyCToB
rBO3AMK M MO LWEeCTb KYCTOB po3.

CKONIbKO BCEro KyCcToB Ha KaymMbax?
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[ (5+6)-4] (5+6)-4=(5-4)+(6-4)=20+24=44 (K.
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OtBeT: 44 KycTa.







21 y4eHUK nosyymn no 3 rpyLuu.

CKONIbKO BCEro rpyu 6u110?

21-3=(20+1)-3=20-3+1-3=60+3=63(r.)

| . " OTBeT: 63 rpyLmu.




17-2=(10+7)-2=10-2+7=20+7=34

17-2=(10+7)-2=10-2+7-2=20+14=34




17-2=(10+7)-2=10-2+7=20+7=34

17-2=(10+7)-2=10-2+7-2=20+14=34




YMHOXeHue ABY3HA4YHOIo 4YM1CJia

Ha O4HO3HAa4HOe.

.I . [lpeactaBUTb ABY3HA4YHOE
4YMUC/I0 B BUZE CYMMbI

l pPa3pAAHbIX C/laraeMblxX.
l 2. [IpUMEHUTb NpaBmIo
YMHOXXEHUA CYMMblI

I Ha 4YUCI0.
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